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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 30 november 2010 
 
Locatie  : Roodhart Emission Control (adres: Waalhaven Zuidzijde 52-66, 3088 HJ Rotterdam) 
Aanvang  : 15.00 uur 
 
De opkomst voor deze Algemene ledenvergadering met na afloop een rondleiding bedrijfspand Roodhart 
Emission Control en aansluitend een avondsessie, was 29 personen en vijf afmeldingen i.v.m. slechte 
weersomstandigheden goed te noemen.  
 

1. Mededelingen van het bestuur. 
John Kevenaar heet iedereen welkom.  

 
De navolgende personen hebben zich afgemeld: 

 Gert Tempelaar 
 Nico Buijs 
 Huig van Duijvenvoorde 
 Kees Smink 
 Eugene Mooiman 
 

Ferry Spaans heeft te kennen gegeven zich weer beschikbaar te willen stellen als bestuurslid. Hij vindt 
het belangrijk dat Delfluent weer vertegenwoordigd is in het bestuur. Met algemene stemmen wordt 
ingestemd met de kandidatuur van Ferry.  

 
John geeft nog een korte toelichting over het niet doorgaan van de 1e Algemene Ledenvergadering van 
2010 en vraagt om enig begrip. Redenen voor het niet doorgaan waren: de drukke werkzaamheden van 
de bestuursleden en de organisatie van de buitenlandstudiereis, waardoor een geschikte datum voor de 
zomer geen haalbare kaart meer was.  

 
26 mei zal er een landelijke sectiedag georganiseerd worden op de campus van de TU Twente. Thema 
voor de sectiedag is “de nieuwe waternetwerker”. In de middag zal er naar alle waarschijnlijkheid een 
bezoek gebracht worden aan het “Grolsch” voetbalstadion van FC Twente.  

 
2. Notulen 2e Algemene ledenvergadering 2009 (1 december). 
Abusievelijk staat in notulen als datum 1 december 2000. Dit is gecorrigeerd naar 1 december 2009. 
Verder worden de notulen zonder verdere opmerkingen vastgesteld. 

 
3. Terugkoppeling Waternetwerk/KRS-vergaderingen  

 
KRS-vergadering d.d. 19 november 2010 
De secties zijn gevraagd om naast een activiteiten jaarverslag (kopie naar secretaris KRS) ook een 
financieel jaarverslag (kopie naar landelijke penningmeester Waternetwerk) op te stellen. 
 
Er wordt uitgezocht hoe de verzekering geregeld is i.v.m. dagtrips en/of buitenlandstudiereizen. 
 
Verder is er een kernteam in het leven geroepen die zich gaat buigen over de toekomst van de secties. 
John Kevenaar is hieraan deelnemer.  
 
Het bestuur vraagt de aanwezigen naar hun visie t.a.v. de secties. Tijdens de discussie werden de 
navolgende opmerkingen gemaakt: 
 Secties moeten meer aansluiting zoeken met de rioleringsmensen bij de gemeenten en de beheer- 

en onderhoudsmensen van de drinkwaterbedrijven. 
 Om meer leden te krijgen zal er meer intern gelobbyed moeten worden. 
 De procesindustrie meer proberen te benaderen, daarvoor zal een folder over specifiek de secties 

van Waternetwerk gemaakt moeten worden. 



 Bij cursussen van wateropleidingen weer een praatje houden over Waternetwerk, waarbij niet alleen 
over de landelijke organisatie maar ook over de secties gesproken moet worden. Dit zou de 
ambassadeur (=directeur Waternetwerk) moeten organiseren. 

 
Verder ontspon zich tijdens de KRS-vergadering een onverkwikkelijke discussie over de veronderstelling 
dat de sectie Zuid-Holland zich niet zou willen houden aan de spelregels van Waternetwerk. De hele 
discussie werd daarnaast geheel verkeerd genotuleerd in het verslag. De voorzitter en de secretaris van 
de sectie Zuid-Holland hebben hiertegen geageerd. De stellingname van het bestuur van de sectie Zuid-
Holland is dat we ons wel degelijk willen houden aan de spelregels (o.a. nieuwe bankrekeningen) als 
van te voren maar duidelijkheid wordt geschept over de spelregels. Afgesproken is om op korte termijn 
een vergadering te beleggen tussen het bestuur van de sectie Zuid-Holland en het bestuur van 
Waternetwerk om duidelijkheid hierover te verkrijgen.  

 
4. Neerslag  

 
Er zijn voldoende artikelen aangeleverd om dit jaar Neerslag te vullen. In 2013 moeten we als sectie 
Neerslag 2 weer vullen met artikelen. 
 
De sectie Zuid-Holland heeft in de KRS-vergadering aangeven niet tevreden te zijn over de 
communicatie t.a.v. het niet plaatsen van aangeleverde neerslagartikelen. De redactie van neerslag 
neemt dit ter harte en zal dit d.m.v. het aanwijzen van één kontactpersoon proberen te verbeteren. 

 
5. Financieel (toelichting Penningmeester)  

 
Adri overlegt en bespreekt het kasverslag 2009. Daarnaast bespreekt hij de begroting voor 2011. 
 
Er werd ook gediscussieerd over het weer invoeren van een kleine bijdrage voor sectiebijeenkomsten. 
Er werd een voorstel ingediend om bij sectiebijeenkomsten een eigenbijdrage van maximaal 5 euro te 
vragen. Dit voorstel werd na stemming onder de aanwezigen aangenomen.  

 
6. Buitenlandstudiereis 2010  
De buitenlandstudiereis werd algemeen als geslaagd ervaren met een interessant programma. Goede 
mix van ontspanning en kennisvergaring. 

 
7. Toekomst visie bestuur 
Is al behandeld onder punt 3. 

 
8. Rondvraag 
Van de rondvraag werd geen gebruik gemaakt. 


